Jlpérer v Qopcepon!

Aweteg %ot TOMNLTTALGLOL

o Awntpeteg (A ) evog axepaiov aptbpod Aéyovian ot axgpatot appol

mov dtotEoy axEtBug awtd Tov aEbuo.

oy A= 12510 A, =1,2,3,4,6,8,12,24

e TITolamhdoro ( IT ) evog angpatov aptbpold Aéyetonw o aptbuog mou
TEOXLTTEL, OTAY TOV TOMXTAXGLALOVUE e EVay GANO axéato aEtOpod (

1,234, ...).

n.y. I1,=0,2,4,6,8,10,12 ....

I1, = 0,3,6,9,12,15 ....

e Koo morramidoto ( K. IT. ) Vo 1 nepiocotépwy angputwy aptduov
Aeyetor nabe ancpatog aptbpdg mouv elvat TOAXTAXGLO OAWY XLTWY TWV

apBpov.

e To xowd molamiaota elvat ATELOX

* 1 2 3 4 5 6 7 8 9
II; 2 4 6 8 10 12 14 16 18
II; 3 6 9 12 15 18 21 24 27
s 6 12 18 24 30 36 42 48 54

AGKINGELS EUTEOMOTNG

1. SvumAnpove tov mapoakdto mivake oco and to moAhamidoto (1T ) ko xkowd

nolamidoia ( K.IL ) tov apilBudv yopoidv:

II;

I1,

ITs

KIL (208) = oo,
KIL (2,6) = oo,
KL (456) = .o e,

K.IL. (2,4,6) =




&,

2. Oa etdEm éva ko€ pe 80 yavipeg, mpaotveg kot kitpveg. o kaOe 6 mpdoveg

xavtpeg Ba Palwm 4 kitpves. [10ceg ybvipeg Oa ypelootd amd Kabe £160¢;

SOUTANPOVO TOV TIVOKOL:
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3. Ta oxovpdxia KovpdAncav otn eoALL Tovg o€ 15 Aemtd:

2 kdoTtava 3 kdoTava 4 kaotava

a. [Toca kdotava KovPaince to Kabéva o pio dpa;
B. II6ca kdotava kovpdincayv oA pali;

Y. Av petépepav otn eoAd toug 144 kdotova, OG0 KAGTOVA LETEPEPE TO KABEVQL

4. O Ilétpog elvan cvAréxktng ypoppatoonuov. Ta ypappotoonuo mov €xet etvon
nepocotepa and 60 kot Atydtepa amd 120. Otav ta Balel and 8 o kbbe cerida, O
TOV TTEPLEGEVEL KavEva ypoppatoonuo. Otav ta Balet and 6 N 9 o€ kabe cerida Tov

neprecevovy 4. [1oca ypoappoatoonua xet o [€Tpog;



